

交警夜查酒驾查到“醉蜘蛛”

醉司机弃车逃进附近小区,徒手攀上二楼防盗窗

本报96706热线消息(记者 张泰来 通讯员 李福芳)“你们别过来,再过来我就跳下去了。”14日晚,槐荫交警查处一名涉嫌醉驾的司机,看到民警,司机弃车逃进了附近居民小区,徒手攀上居民楼二楼防盗窗,跟民警谈起了条件。

14日晚,槐荫交警大队在闫千户小区东路开展酒驾整治行动,晚上9点20分左右,民警注意到一辆挂四川牌照的深色皮卡由南向北开了过来。在距离执勤点五六米时,驾驶员突然停车,打开车门朝着附近小区跑去。

民警判断驾驶员很可能涉嫌酒后驾驶或者有其他违法行为,立即追了上去。驾驶员翻墙进了小区,等民警叫人打开大门时,这名驾驶员又爬上了二楼一户居民家的防盗窗。

晚上光线不好,驾驶员爬这么高,随时都可能发生危险。担心驾驶员情绪激动,民警只能远远地劝说,但驾驶员不但不听,反而威胁民警,喊着“你们别过来,再过来我就跳下去。”

大约半个小时后,驾驶员提出了条件,要跟家里人通话,等家人到来,他才从上面下来。可还没等交警给他电话,他就又踩着煤气管道,手抓电缆线,试图往别的单元走去。

“这名驾驶员身手很敏捷,我们判断,他很可能喝了酒,故意在拖延时间,减少酒精呼气测试值。”执勤民警说他们担心时间长了,驾驶员身体受不了发生意外,打电话通知了110和119,请求支援。

很快消防员赶到,在楼下采取安全措施的同时,给驾驶员提供了手机,让他跟家人通话。但驾驶员并没有在通话后走下防盗窗,而是提出了新的要求,说要跟朋友联系,等他的朋友来了才肯下来。

又是半个多小时过去了,驾驶员的朋友赶到了现场,配合在场的民警和消防员对驾驶员进行了劝说。晚上10点40分,距离驾驶员爬上二楼防盗窗1个多小时后,驾驶员终于从二楼的窗户爬进了楼道。民警发现他一身酒气,遂将他带到段北派出所进行酒精呼气检测,测试值达到了81mg/ml,涉嫌醉酒驾驶。

经询问,驾驶员姓李,之前在建筑工地做过脚手架工作,他承认自己的确喝了酒,看见交警非常害怕,这才跑到小区爬上了防盗窗。

由于涉嫌醉驾,民警对李某进行了抽血测试,等待结果出来做进一步处理。



汽车驶过积水时激起一片水花。本报记者 张泰来 摄

自来水管爆裂,淹了千米长街

积水最深时达15至20厘米,三个公交站受影响

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 李倩) 15日,在明湖西路河套庄、顺河街公交站牌等公交的市民发现站台前的路面积了十几厘米深的水。原来是附近一根供水主管道发生了爆裂,积水一度蔓延了1000多米。

下午2时,记者在现场看到,漏水点主要在明湖西路与顺河西街交

口的中间花坛、安全岛以及东南角。积水向南蔓延了30多米,向西蔓延了70多米,向东蔓延1000多米,明湖西路两侧三个公交站受影响。路口的交通协管员孙先生介绍,最早发现漏水是在下午1时左右,积水最深时一度达到15至20厘米。

下午2时10分,水务集团的抢修车和

工作人员赶到了现场。据工作人员介绍,漏水原因是附近的一条供水主管道发生了爆裂。

下午5点30分,记者发稿前再次联系济南水务集团得知,他们已经挖开了冒水地面,正在检查漏水具体原因,以便采取措施修复。

(奖励线索提供者史先生50元)